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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	LIII сесія VIII скликання
	

	28.08.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 3034


⌐                                                         

Про закриття адміністра-тивного провадження щодо розгляду звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕМГІДРОМАШ»
Розглянувши звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕМГІДРОМАШ» від 27.06.2024 №183373-2024 стосовно надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення комплексу будівель (трансформаторного цеху, електроцеху, воріт) на пр-ті Поштовому, 57/2; ураховуючи, що відповідно до пункту 3 частини другої статті 65 Закону України «Про адміністративну процедуру» адміністративне провадження закривається в разі наявності адміністратив-ного акта щодо вирішення справи про той самий предмет за участю того самого учасника й з тих самих підстав та фактичних обставин.

Рішенням міської ради від 31.07.2024 №2950 «Про відмову Товариству з обмеженою відповідальністю «РЕМГІДРОМАШ» у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення комплексу будівель (трансформаторного цеху, електроцеху) на пр-ті Поштовому, 57/2» заявнику було відмовлено в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення комплексу будівель (трансформаторного цеху, електроцеху) на пр-ті Поштовому, 57/2 з причин:
невідповідності місця розташування земельної ділянки містобудівній документації (плану зонування м. Кривого Рогу) та необґрунтованості можливості розміщення комплексу будівель (трансформаторного цеху, електроцеху) у зоні садибної житлової забудови Ж-1.35, визначеній актуалізованим планом зонування м. Кривого Рогу, затвердженим рішенням міської ради  від 30.06.2021 №591 «Про внесення змін до плану зонування території м. Кривого Рогу шляхом затвердження містобудівної документації “Актуалізація плану зонування м. Кривого Рогу”»;

некоректного виконання розрахунку та обґрунтування необхідної площі земельної ділянки для розміщення комплексу будівель (трансформаторного цеху, електроцеху), що порушує вимоги ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»;

порушення ст. 188 Цивільного Кодексу України, згідно з якою кілька речей утворюють єдине ціле (що дає змогу використовувати його за призначенням) і вважаються однією річчю (складна річ). Правочин, вчинений щодо складної речі, поширюється на всі її складові частини, якщо інше не встановлено договором. Відповідно до наявного зареєстрованого права власності на нерухоме майно ворота за зазначеною адресою входять в єдине право власності та не можуть розглядатися як окрема частина. Відповідно відведення земельної ділянки окремо під ворота не є можливим;
беручи до уваги, що станом на теперішній час наявний адміністративний акт щодо вирішення справи про той самий предмет за участю того самого учасника з тих самих підстав та фактичних обставин, а саме: рішення міської ради від 31.07.2024 №2950 «Про відмову Товариству з обмеженою відповідальністю «РЕМГІДРОМАШ» у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення комплексу будівель (трансформаторного цеху, електроцеху) на пр-ті Поштовому, 57/2»; зважаючи на той факт, що суттєві для вирішення спору обставини не змінилися; відповідно до стст. 12, 39, 123, 134 Земельного кодексу України, Цивільного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про адміністративні послуги», «Про адміністративну процедуру»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Закрити адміністративне провадження щодо розгляду звернення Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕМГІДРОМАШ» у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,1254 га для розміщення комплексу будівель (трансформаторного цеху, електроцеху, воріт) на пр-ті Поштовому, 57/2 у Центрально-Міському районі.
2. Повідомити Товариство з обмеженою відповідальністю «РЕМГІДРО-МАШ» (Болотнікова Д.В.) про право на оскарження рішення, дій чи бездіяльності адміністративного органу через звернення до відповідного суду в порядку та строки, визначені чинним процесуальним законодавством України.

3. Визначити, що рішення набуває чинності в п’ятиденний строк з моменту його ухвалення.

Секретар міської ради
Юрій ВІЛКУЛ 
Копія








